11. Gyakorlat
Példaprogramok VisiQuest-ben

1. Sziirkearnyalatos kép invertalasa

A sziirkearnyalatos kép intenzitastartomanya 0-255 lesz, ezt varjuk inputként. Az invertalt képet
ugy allitjuk el6, hogy minden egyes képpont intenzitasat kivonjuk 255-bél. Ezalapjan a VisiQuest
altal generalt kodot a kdvetkez6képpen kell modositani:

int run_nyinverse(void)

{
/*-- Put Your Code Here --*/

[* -main_variable list */

char *lib = "nyinverse_obj";

char *rtn = "main";

kobj ect in_object = NULL; /* beneneti képobjektum */
kobj ect out_object = NULL; /* kineneti képobjektum */

unsi gned char *pl ane; [* menmdriateril et az input adat szamara */

unsi gned char *res_pl ane; /[* mendrateril et az eredménykép szamara */

int w h, d, t, e; /* val tozok, anel yekben eltéaroljuk a dinenzi 6kat */
int cw, ch, ct, pos; /* segédval t ozok */

/[* -main_variable list _end */

[* -main_before lib call */
/* benmeneti objektum nmegnyitéasa */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui_info->i _file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui_info->i _file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

/* kinmeneti objektum negnyitéasa */
if ((out_object = kpds_open_out put _object(clui _info->o0_file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->o0 file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

/*
a beneneti objektum atnasol 4&sa a ki neneti obj ektunba, m nden attribatum
masol odi k
*/
if (!kpds_copy_object(in_object, out_object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

/[* mnd a bemeneti, mnd a kineneti objektum adattipusa unsigned char |esz */
kpds_set _attribute(in_object, KPDS_VALUE DATA TYPE, KUBYTE)
kpds_set _attribute(out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE)

/* | ekérdezzik a néret attribdtunokat */
kpds_get _attribute(in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e);



/*
| ét rehozunk egy-egy nendriateril etet a képi adatok szamara, mndig | e kel
el l enérizni, hogy sikerult-e | étrehozni a nmendrat6nbét, ha nem akkor
hi baval ki kell [|épn
*/
pl ane = (unsigned char *)kmal |l oc(wh*si zeof (unsi gned char));
res_plane = (char *)kmall oc(wh*si zeof (unsi gned char));
if (!plane || !res_plane) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nmenory for the image\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

[* -main_before |lib call_end */
[* -main_library call */

/*
Most jOn a képfel dol gozdé eljaras érdem része, bejarjuk a kép m nden
pi xel ét. Nem tudhatj uk, hogy allo6 vagy nmozgd képrél van szd6, ezért a ct
val tozoval bejaruk az dsszes frane-et, ha biztosak vagyunk benne, hogy a kép
az kétdi nmenzi 6s al | 6kép, akkor ez el hagyhato
*/
for (ct =0; ct <t; ct++) {
kpds_set _attribute(in_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, 0, ct, 0);
kpds_get data(in_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)plane);
kmenset (res_pl ane, 0, wh*sizeof(char));

for (ch = 0; ch < h; ch++) {
for (cw=0; cw<w cwt) {
pos = ch*w + cw,
/* IRD | DE A KOD RESZLETET!!!! */

/* csak a nmendria terul etekkel mani pul &4l unk egyel 6ére */
res_pl ane[ pos] = 255 pl ane[pos]; /* itt szamoljuk az inverzet */

}
/* az eredményill kapott képi adatot betdéltj ik a kineneti objektunba */
kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, O, ct, 0);
kpds_put data(out_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)res_pl ane);

}

[* -main_library_call_end */

[* -main_after lib_call */
/* bedllitjuk a history string-et */
if (!kpds_set _attribute(out_object, KPDS H STORY, kpds_ history string())) {
kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexit (KEXI T_FAI LURE)

}

/* felszabaditjuk a lefoglalt nmenoriateriletet és | ezarjuk az objektunokat */
if (plane)
kfree(pl ane) ;
if (res_plane)
kfree(res_pl ane);
kpds_cl ose_obj ect (i n_object);
kpds_cl ose_obj ect (out _obj ect);
/[* -main_after lib call_end */

return TRUE

}

Ha leforditjuk, akkor kdvetkez6 eredményt kell kapnunk:
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2. Kép transzponalasa

A kép transzponalasa tulajdonképpen nem all masboél, minthogy felcseréljiik a sor és oszlop
koordinatakat. Figyelni kell arra, hogy az eredmény kép méretei is felcserélédnek, vagyis az
eredmény kép szélessége akkora lesz, mint az eredeti magassaga, és magassaga pedig, mint az
eredeti szélessége. A miiveletet most is egy kiilon memadriateriileten hajtjuk végre, a tomb mérete
igy megegyezik, de az indexelésre figyelni kell!

int run_mytranspose(void)

{
/*-- Put Your Code Here --*/

/[* -main_variable list */

char *lib = "nytranspose_obj";

char *rtn = "main";

kobj ect in_object = NULL;

kobj ect out _object = NULL;

unsi gned char *pl ane;

unsi gned char *res_pl ane;

int w h, d, t, e;

int cw, ch, ct, pos, res_pos;
/[* -main_variable |list_end */

[* -main_before lib_call */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui _info->i _file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui_info->i _file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if ((out_object = kpds_open_out put_object(clui _info->0 file))
== KOBJECT_|I NVALID) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->0 file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

/*
nost nem masol juk at az input objektunot az eredmény objektunba, ezért
| étre kell hozni a Value szegnenst az adat szaméra

*/

kpds_create_val ue( out_object );



/*

/*

/*

/*

kpds_set attribute(in_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE)
kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE)

[* | ekérdezzik az input kép méret attribatumat */
kpds_get attribute(in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e);
/* ALLLI TSD BE AZ OQUTPUT OBJEKTUM MERETET! */

/*

bedllitjuk az output objektumnéret attriblUtumit, a szél esség és magassag

attribatunot felcseréljik

*/
kpds_set attribute( out_object, KPDS VALUE SIZE, h, w, d, t, e );
/*
| efoglaltjuk a nendriat dnboket a képi adat szamara,
m ndkét tomb ugyanakkora
*/

pl ane = (unsigned char *)kmall oc(wh*si zeof (unsi gned char));
res_plane = (char *)kmall oc(wh*sizeof (unsigned char));
if (!plane || !res_plane) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nmenory for the inmage\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

-main_before lib call _end */
-main_library_call */
/* VALCSI TSD MEG A TRANSZPONALAST!! */

/-k
A transzponal &s nmegval 0sitasa kovet kezi k. Végi gnegylink az eredeti képen,
ki szanmol j uk az i ndexeket. Az erednény kép indexe kil 6nb6zni fog a
transzponal t ét 6l
*/
for (¢t =0; ct <t; ct++ ) {
kpds_set _attribute(in_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, 0, ct, 0);
kpds_get data( in_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)plane );
kmenset (res_pl ane, 0, wh*sizeof(char));

for ( ch = 0; ch < h; ch++t ) {
for ( cw=0; cw<w cw+t ) {

pos = ch * w + cw; /* az eredmény kép indexe */
res_pos = cw * h + ch; /* a transzponalt kép indexe */
res_plane[res_pos] = pl ane[ pos];

}

}

kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, O, ct, 0);
kpds_put data(out_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)res_pl ane);
}

-main_library call _end */

-main_after_lib_call */

if (lkpds_set _attribute(out_object, KPDS H STORY, kpds_history string())) {

kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}

és



if (plane)
kfree(pl ane);
if (res_plane)
kfree(res_pl ane);
kpds_cl ose_obj ect (i n_object);
kpds_cl ose_obj ect (out _obj ect);
[* -main_after lib_call_end */

return TRUE;
}

Eredményiil ezt kell kapnunk:

(= Display Image

File

[ v
L
=
— =
Images My Dis:
i play
(Misc) Transpose Image
Display
Image
(2138 2= 66) (102x 146= 41 )

3. Kép simitasa 3x3-as atlagolé sziirovel

A simitashoz kihasznalunk egy technikai triikkkot. A simitdshoz gyakran szamolni kell a kérnyezeti

indexeket. Ezeket a relativ indexeket le is tarolhatjuk egy tombben.
-w-1 -W -w+1
-1 p 1
w-1 w w+l

Ezt egy vektorba is emuléalhatjuk, ha sorfolytonosan vessziik a kornyezeti indexeket. P helyére 0-t
kell irni.

Ezt kihasznalva nem kell mast tenniink, mint kiszamoljuk ebben a kérnyezetben az atlagot, és azt
irjuk be az eredmény képbe.

int run_my3x3aver agesnoot h(voi d)

{
/*-- Put Your Code Here --*/

/[* -main_variable list */

char *lib = "nythreshol d_obj";
char *rtn = "main";

kobj ect in_object = NULL;

kobj ect out _object = NULL;
unsi gned char *pl ane;

unsi gned char *res_pl ane;



int w h, d, t, e;
int cw, ch, ct, pos, i;
int sum

int env3x3[9];
/[* -main_variable |list_end */

[* -main_before lib_call */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui _info->i _file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui_info->i _file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if ((out_object = kpds_open_out put_object(clui _info->0 file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->0 file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if (!kpds_copy_object(in_object, out_object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}
kpds_set _attribute(in_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE);
kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE);

kpds_get attribute(in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e);

pl ane = (unsigned char *)kmal | oc(w*h*si zeof (unsi gned char));
res_plane = (char *)kmal |l oc(wsh*si zeof (unsi gned char));
if (!plane || !res_plane) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nmenmory for the image\n");
kexit (KEXI T_FAI LURE) ;

}

/[* beirjuk a tdnbbe a koérnyezeti indexeket */
env3x3[0] = -w1;
env3x3[1l] = -w,
env3x3[2] = -w+l;
env3x3[3] = -1;
env3x3[4] = 0;
env3x3[5] = 1;
env3x3[ 6] = w1,
env3x3[7] = w
env3x3[ 8] = w+l,;

/[* -main_before |lib call_end */

[* -main_library call */
for (ct = 0; ct <t; ct++) {
kpds_set _attribute(in_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, 0, ct, 0);
kpds_get _data(in_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)plane);
kmenset (res_pl ane, 0, wh*sizeof(char));

for (ch =1; ch < h-1; ch++) {
for (cw=1; cw< wl1; cwt) {
pos = ch*w + cw,
/* kiszanmoljuk a kornyezet atlagat */
sum = 0O;
for (i =0; i <9; i++) {
sum += pl ane[ pos + env3x3[i]];

sum /= 9;
res_plane[ pos] = sum



}
}

kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, O, ct, 0);
kpds_put data(out_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)res_pl ane);
}

[* -main_library_call _end */

[* -main_after lib_call */
if (!kpds_set_attribute(out_object, KPDS_H STORY, kpds_history_string())) {
kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE)
}
if (plane)
kfree(pl ane) ;
if (res_plane)
kfree(res_pl ane);
kpds_cl ose_obj ect (i n_object);
kpds_cl ose_obj ect (out _obj ect);
[* -main_after lib_call_end */

return TRUE
}

Eredményiil ezt kell kapnunk:
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4. RGB kép szinkomponenseinek kinyerése

Az RGB kép esetében minden egyes pixel 3 komponensbdl all, egy vorésbdl (R), egy zoldbél (G),
és egy kékbol (B). Ezeket a komponenseket, mint vektort tudjuk kinyerni VisiQuest-ben.

i nt run_myrgbdeconpose(voi d)
{
[*-- Put Your Code Here --*/

[* -main_variable list */
char *lib "nyrgbdeconpose_obj ";
char *rtn "mai n";
kobj ect in_object = NULL
kobj ect red_object = NULL
kobj ect green_object = NULL
kobj ect bl ue_object = NULL



int inRGB[3];
int red, green, blue;

nt w h, d, t, e;
nt cw, ch, ct, pos;
[* -main_variable_list_end */

int redR&E[ 3]; /* segédt onb az eredmény konponenseknek */
int greenRGB[3]; /* segédtonb az eredmény konponenseknek */
int blueRGH[ 3]; /* segédt onb az eredmény konponenseknek */
i
i

/* -main_before_lib_call */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui _info->i file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui _info-> file);
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)
}

[* | étrehozok harom erednény obj ektunot */
if ((red_object = kpds_open_out put_object(clui_info->ored file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->ored file);
kexit (KEXI T_FAI LURE)
}
if ((green_object = kpds_open_out put _object(clui _info->ogreen_file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui_info-
>ogreen_file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE)
}
if ((blue_object = kpds_open_out put _obj ect(cl ui _i nfo->oblue_file))
== KOBJECT_| NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info-
>oblue file);
kexit (KEXI T_FAI LURE)
}

/* atmasol om az eredneényekbe az inputot */

if (!kpds_copy_object(in_object, red object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)

if (!kpds_copy_object(in_object, green_object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)

i f (!kpds_copy_object(in_object, blue_object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}

/* mndegyi k tipusat unsigned int-re allitom*/
kpds_set _attribute(in_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KU NT);
kpds_set _attribute(red_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KU NT);
kpds_set _attribute(green_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUI NT);
kpds_set attribute(blue_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUI NT);
kpds_get attribute(in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e);
[* -main_before |lib call_end */
[* -main_library call */

for (ct =0; ct <t; ct++) {



}

for ( ch = 0; ch < h; ch++t ) {
for (cw=0; cw<w cw+ ) {
kpds_set _attribute( in_object, KPDS VALUE POSI TION, cw, ch, O,
/* kinyerj ik a konponens vektort az inputbdl */
kpds_get data( in_object, KPDS VALUE VECTOR, (kaddr)inRGB );

pos = ch * w + cw,

/*
az eredmény vektorokat Ggy allitjuk be, hogy a megfelel 6

konponens-vekt orba csak az adott konponens kap 0-t 6l kil 6nb6z6

ért éeket
*/
r edRGB[ 0]
redRGH[ 1]
r edRGH[ 2]

i nRGB[ 0] ;

ee

gr eenRGH[ 0]
gr eenRGB[ 1]
gr eenRGH[ 2]

0;
i NRGB[ 1] ;
0;

0;
0;
i NRGB[ 2] ;

bl ueRGB[ 0]
bl ueRGH[ 1]
bl ueRGH[ 2]

/* a konponens-vekt orokat beirjuk az objektunokba */

kpds_set attribute( red_object, KPDS VALUE PCSITION, cw, ch,O,ct,0);
kpds_put data( red_object, KPDS VALUE VECTOR, (kaddr)redRGB );
kpds_set attribute(green_object, KPDS VALUE PCSITION, cw, ch,0,ct,0);
kpds_put data( green_object, KPDS VALUE VECTOR, (kaddr)greenRGB );
kpds_set _attribute( bl ue_object, KPDS VALUE POSITION, cw, ch,0,ct,0);
kpds_put _dat a( bl ue_object, KPDS VALUE VECTOR, (kaddr)bl ueRGB );

}
}

[* -main_library call _end */

/*

/*

-main_after lib call */

if (lkpds_set _attribute(red _object, KPDS H STORY, kpds history string())) {

kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}
if (lkpds_set_attribute(green_object, KPDS H STORY, kpds_history_string())) {

kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}
if (lkpds_set _attribute(blue_object, KPDS H STORY, kpds history string())) {

kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}

kpds_cl ose_obj ect (i n_object);

kpds_cl ose_obj ect (red_obj ect);
kpds_cl ose_obj ect (green_obj ect);
kpds_cl ose_obj ect ( bl ue_obj ect);

-main_after_lib_call_end */

return TRUE
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